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31. jaanuaril lõpetas oma 
pika ja pühendunud 
töötee Nõo vallavalitsuse 
sotsiaahooldustöötaja 
Mari Vals, kellel täitus 
muljetavaldavad 29 
aastat teenistust. Tema 
teekond hooldustöö 
valdkonnas on olnud täis 
soojust, inimlikkust ja 
pidevat arengut.

MAANO KOEMETS
vallavanem

M ari hariduslik taust on 
agronoomia valdkon-
nas, kuid juba noore-

na aimati, et tema kutsumus 
on seotud inimestega. Tema 
Otepää spordiinternaatkooli 
aegne õpetaja ennustas õigesti 
kui ütles talle, et Mari, sinust 
saab meditsiinitöötaja  või 
keegi kes tegeleb inimestega, 
kes vajavad abi. Mari on tõesti 
suure osa tööelust pühenda-
nud teiste aitamisele ja nende 
heaolu eest hoolitsemisele.

Töös sotsiaalhooldustööta-
jana oli Mari jaoks oluline os-
kus kuulata inimesi. “Kuulake 
inimest, kes oskab ja saab rää-
kida. Kõike ei saa alati puhta 
kullana võtta, aga inimene 

peab tundma, et teda kuula-
takse,” ütleb ta. See oskus ja 
empaatia on olnud tema töö 
üheks nurgakiviks.

Mari on pidevalt täienda-
nud oma teadmisi, olles koo-
litatud tugiisikuks, vaimse 
tervise koolitajaks ja väikevõ-
lanõustajaks. Sotsiaalhooldus-
töötajana on ta alati pidanud 
oluliseks laiapõhjalist oskus-
teavet, sest inimesed vajavad 
erinevat tuge ja abi.

Üheks oluliseks osaks tema 
tööst olid ka suvised semina-
rid, kus nad said ka külastada 
Soome hooldekodusid, kus 
ta sai väärtuslikke kogemusi 
ja teadmisi rahvusvaheliselt 
tasandilt. Need kogemused 
rikastasid nii tema tööd kui ka 
kogu meeskonda.

Mari on tänulik sotsiaalo-
sakonna juhatajale Ene Möl-
terile, kes on usaldanud hool-
dustöötajaid ning lasknud 

neil oma tööd teha parimal 
võimalikul viisil. Oma mantli-
pärijatele soovib ta vaid pari-
mat ning usub, et nad saavad 
kindlasti hakkama.

Suur tänu, Mari Vals, pü-
hendunud töö ja hoolivuse 
eest! Nõo valla inimesed jää-
vad hindama Sinu aastatepik-
kust panust kogukonna hea-
olusse.

AITÄH, TEHTUD TÖÖ EEST

Mari Vals – 29 aastat 
pühendumist ja hoolivust

	 31. jaanuaril lõpetas oma pühendunud töötee Nõo vallavalitsuse sotsiaahooldustöötaja Mari Vals.

  Foto: M
aano Koem

ets

30. jaanuaril tänasime 
noorsootööspetsialisti 
Egle Haljassaart tema 
südamega tehtud töö 
eest. Egle töötas Nõo 
noortega enam kui 16 
aastat ning suundub 
nüüd saadud kogemusi 
ja teadmisi rakendama 
uutel tööalastel väljakut-
setel.

AIRIKE JÕESAAR
avalike suhete spetsialist

E gle sõnas, et võtab 
Nõost endaga kaasa 
palju helgeid mälestu-

si ja väärtuslikke kogemusi 
koostöisest ajast nii noorte 
kui ka kogukonnaga. ,,Alusta-
sin tööd Nõo noortekeskuses 
2008. Aasta sügisesel kooli-
vaheajal. Tulin ise põhimõtte-
liselt otse koolipingist - olin 
sama aasta kevadel lõpeta-
nud noorsootöö eriala Tallin-
na Pedagoogilises Seminaris. 
Töö paelus mind, sest see oli 
loominguline ja sain ise kesk-
konda ning uusi traditsioone 
luua. Üsna pea sain aru, et 

noortel on mulle palju õpeta-
da - kannatlikkust, laiema pil-
di nägemist, loovust, kohane-
mist uute olude ja ootamatute 
väljakutsetega. See on mitte-
formaalse õppe alus ja seda 
koolist ei saa. Need 16 aastat 
on olnud meeletult äge tee-
kond koos noortega ja pühen-
datud noorte heaolule. Olen 

iseennast kaotanud ja siis jälle 
leidnud ning kui vahel ongi 
tunne, et tahaks hoopis mida-
gi muud, midagi, mis näitaks 
tulemust kohe, mitte aastate 
pärast, siis olen ikka jäänud 
truuks noorte valdkonnale.

Päeva lõpuks ei mäleta ini-
mesed, mida sa ütlesid või te-
gid - nad mäletavad, kuidas sa 

neid tundma panid. Usun, et 
tekitasin positiivseid võnkeid. 
Aitäh kallid noored ja armas 
Nõo kogukond selle ägeda 
teekonna eest, mida minuga 
jagasite.’’

Suur aitäh südamega teh-
tud töö eest, armas Egle!

AITÄH, TEHTUD TÖÖ EEST

Egle Haljassaar – Nõo 
noorsootöö tugisammas

	 Egle Haljassaar ja noortekeskuse vabatahtlikud.   Foto:   Nõo noortekeskus

TERE TULEMAST

Tööd alustas hooldustöötaja Leila
Sotsiaalosakonna hooldustöötajana alustas veeb-
ruarist tööd Leila Soomaa.

AIRIKE JÕESAAR
avalike suhete spetsialist

Leila on nõokas, kes on kogu varasema elu töötanud kau-
banduses. Leilat võib kutsuda mööbliasjatundjaks. Ta teab 
täpselt, milline materjal, konstruktsioon ja tekstiil on õige va-
lik. Aastal 2023 sundis elu, aga tegema kannapöörde ning 
2024 aastal jõudis Leila praktikale Nõo valla sotsiaalosakon-
da. Leilat kõnetavad vanad inimesed ja nende lood. Leila 
tööd ei karda ja ta soovib tuua positiivset muutust inimeste 
ellu. Vabal ajal meeldib Leilale liikuda palju värskes õhus, 
tegeleda aiandusega, käia teatris ja lugeda raamatuid. 

Palju edu Leilale uues ametis!

	 Leila Soomaa.   Foto: Airike Jõesaar
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	  Tiiu Kaasik.   Foto: Airike Jõesaar

Tiiu Kaasik töötas Nõo 
perearstina peaagu pool 
sajandit. Lisaks sellele on 
ta olnud Nõo Vallavoli-
kogu liige viies volikogu 
koosseisus aastatel 1989 
kuni 2005. 

AIRA LAUL
Toimetuskolleegiumi liige

Doktor Tiiu Kaasik, pöördun Sinu 
poole kui väärika, kogenud, Nõo 
vallas ligi poolsajandi jooksul 
ravinud arsti poole. Kuidas küpses 
Sinus otsus arstiks saada?
Ma teadsin juba lapsena, et 
õpin arstiks. Siberis elades ja 
nähes ema valudes vaevlemas 
tundsin end ääretult õnnetuna 
ja abituna. Oleksin väga taht-
nud teda aidata.

Kuidas sattusid perearstina 
Nõkku?
Mul on selgelt meeles minu 
esimene tööpäev. Ma sõitsin 
rongiga Tartu selleks, et Tar-
tumaa peaarst mind Nõkku 
viiks ja kolleegidele tutvus-
taks. Alles tagantjärele sain 
aru, kui tähtis see samm nii 
minu kui ka töökaaslaste jaoks 
oli. Töökollektiiv oli 14-liik-
meline, kolm arsti, velskrid, 
ämmaemand, laborant, auto-
juht jt. 

Maale tööle suunatud 
noore kogemusteta arstina 
oli hakkama saamine tõsine 
ja karm katsumus. Arvasin, 
et olen oma kohustusliku aja 
maal ära ja siis vaatan, kuhu 
edasi. Läks nõnda, et tulin ja 
jäin. Ma armastan oma kodu-
kohta ja siinseid inimesi. 

Tänaseks võin tõdeda, et 
49 aastat ehk ligi pool sajandit 
arstiametit pidades on läinud 
lennates.

Mida tahaksid meenutada?
Perearstil on kogu aeg kiire, 
üks probleem on veel lahen-
damata kui juba järgmine on 
ootel. Varasematel aastatel 
tööle minnes polnud võimalik 
ette näha, kuidas päev läheb. 
Praegusel ajal on olukord sta-
biilsem, patsiendid on eelne-
valt registreeritud. Rõõmu ja 
rahulolu pakkusid haigustest 
paranejad, krooniliste haigete 
püsiravi toimimine. Järjepide-
vus viib tulemuseni. Tervislike 
eluviiside rõhutamine, vaktsi-
neerimine ning raviskeemide 
jälgimine, need tegevused on 
kandnud vilja. Inimeste kesk-
mine eluiga on ligi kaheküm-
ne aasta võrra pikenenud.

Vastuvõtud olid rahvaroh-
ked, päevad venisid pikaks. 
Põhjuseid, millega arsti vas-
tuvõtule tuldi,  oli mitmeid, 
osad ka mittemeditsiinilised. 
Näiteks olid ajad, mil haige 
inimene pidi end iga kolme 
päeva tagant arstile näitamas 
käima, kui ta tööst vabasta-
mist vajas. Oluline töölõik oli 
õpilaste läbivaatused. Karis-
maatiline direktor Kalju Aigro 
hoolitses väga koolipere eest. 
Näiteks oli 1977. aastal juhus, 
kui koolitoidu söömise järg-
selt haigestus üle 200 õpilase 
kõhulahtisusse, siis tuli ka 
tema öösel internaati haigestu-
nud õpilasi vaatama. Nakkuse 
sai ka külarahvas. Meditsiini-
personali jaoks oli kaks kuud 
väga suurt pingutust nõudev 
aeg. Tavaliselt ülemuste kont-
rollkäikude järgselt leiti ikka 
puudusi. Seekord saime isegi 
nende poolt kiitva hinnangu 
aruka tegutsemise eest.

Tegutsesid viies volikogu koossei-
sus aastatel 1989 kuni 2005. Oled 
öelnud, et vaieldud sai iga krooni 
pärast, et see läheks õigesse 
kohta vallaelu arendamisel. 
1989. aastal kandideerisin val-

la volikokku. Uued suured 
muutused ühiskonnas – va-
banemise, vaimustumise ja 
suurte ootuste aeg tekitasid 
ka minus tahtmise kaasa lüüa, 
midagi vallarahva heaks teha. 
Olin piisavalt pikalt Nõos 
töötanud, kogemusi omanda-
nud ja inimestega tutvunud, 

et aidata vallaelu viletsusest 
välja tuua. Minu valdkonnaks 
oli tervishoid ja sotsiaalsed 
probleemid. Seadsin endale 
ülesandeks leida võimalus 
kaasaegse tervisekeskuse 
ehitamiseks. Kuni selle ajani 
anti Nõo valla 3600 elanikule  
arstiabi tsaariaegsesse hobu-

riistalattu ehitatud, puuküt-
tega, kuivkäimlaga ja igane-
nud mööbli ning vahenditega 
ambulatooriumis. Perearstide 
kursuste raames avanes või-
malus külastada Põhjamaade 
tervisekeskusi, kust sain ideid 
koguda. Vaesel ajal eraldi 
hoone ehituseks vallal raha ei 
jätkunud. Küpses mõte rajada 
perearstikeskus kooli poo-
leliolevasse juurdeehitusse, 
mis oli aastaid tühjana seis-
nud. Leidsin sponsoreid ko-
halike ettevõtjate seast ja abi 
sotsiaalministeeriumist, sest 
keskuse väljaehitamiseks val-
la toetusest üksi ei piisanud. 
Ometi oli see esimene tervis-
hoiurajatis Eestis, mis valmis 
valla ettevõtmisel. Uus, toona 
kaasaegne perearstikeskus sai 
avatud 1. juulil 1995. Keskust 
käidi järgnevatel aastatel palju 
kordi uudistamas, isegi väl-
jastpoolt vabariiki. 

2012. aastal vajas Nõo 
Reaalgümnaasium oma 
kompleksis paiknevaid ruu-
me. Nõo vald ehitas vallama-
jas ühe hooneosa välja uueks 
perearstikeskuseks. Kolisime 
kolmandasse asukohta – värs-
kelt renoveeritud ruumidesse 
vallamajas. 

Kas oskad välja tuua, missugune 
on olnud kõige raskem aeg?
Minu kõige rängemaks katsu-
museks oli Covid-19 puhang 
märtsis 2020. Minu kauaaeg-
ne pereõde Eve Hinto läks 
pensionile ja lahkus mu kõige 
lähedasem ja kallim inime-
ne – abikaasa Ants, kes läks 
taevastele radadele. Ühtäkki 
avastasin, et  olin mõttekaas-
lasteta ja sõna otseses mõttes 
üksi tööl. Enamasti vastasin 
telefoni kõnedele, üksikuid 
ärevaid patsiente käis koha-
peal. Koduvisiite tegin täis 
erivarustuses ja-riietuses. Siis 

võtsin tööle uued pereõed, 
kellega sai vaktsineeritud üle 
poole tuhande nakkusekartu-
ses inimest. See tohutu töö sai 
tunnustuse ministri tänukirja 
näol. „Sa oled vapram, kui sa 
usud, tugevam, kui tundud, ja 
targem, kui sa arvad.” – Alan 
Alexander Milne

Mida sooviksid veel lugejaga 
jagada?
Ma arvan, et kõige olulisem 
on töö, mida koos mõttekaas-
lastega teed. Töö peab meeldi-
ma ja pinget pakkuma. Arsti 
elukutse nõuab elukestvat õp-
pimist. Erialalise kirjanduse 
lugemine, konverentsidel osa-
lemine, arvukad veebiloen-
gud on aidanud meditsiini-
liste uuendustega kursis olla. 
Perearstide kvaliteedisüstee-
mis on Nõo praksis pidevalt 
olnud A praksiste nimekirjas. 
Heal tasemel püsimisele on 
kasuks olnud arst-residentide 
igaaastased praktiseerimised.

Et vaim püsiks ergas ja 
keha peaks vastu, tuleb lei-
da tegevus, mis taastab jõu ja 
energia. Mina laen end met-
sas orienteerudes, mida olen 
regulaarselt harrastanud juba 
põhikooli ajast. Orienteeru-
mine on minu eluviis. Aasta-
te jooksul on saadud hunnik 
medaleid ja autasusid. Üheks 
kirkamaks medaliks on 2014. 
aastal teenitud kuld Euroopa 
meistrivõistlustelt 24 tunni 
rogainis. Kaks aastat tagasi as-
tusin naiskodukaitsesse, Nõo 
jaoskonna liikmeks. Minu 
meelest on meil väga ägedad 
naised.

Tahan tänada kõiki mu 
endisi patsiente ning soovida 
head tervist ja rahu. Hoidke 
end ja kaaslasi!

PERSOON

Tiiu Kaasik - mitmekesisuses peitub elu mõte

Et vaim püsiks ergas 
ja keha peaks vastu, 
tuleb leida tegevus, 
mis taastab jõu ja 

energia.

Olen Mariana, ja ma 
tahan jagada teiega oma 
seinamaalingu ideed, 
mis sündis Nõo noorte-
keskuse seintel olevatest 
plakatitest. 

MARIANA

N eed plakatid on 
täis positiivseid ja 
julgustavaid sõnu-
meid, mis tuletavad 

noortele meelde, kui olulised 
nad on ja kui tähtis on üksteist 
toetada ja valida tervislikumat 
elustiili. Minu mõte oli viia 
need sõnumid järgmisele ta-
semele. Otsustasin koondada 
kõik need positiivsed sõnad 
üheks värviliseks ja pilku-
püüdvaks tervikuks. See suur 
sein on täis julgustust, soojust 
ja inspireerivaid sõnu – mi-
dagi, mis ei jää märkamatuks 
ja mis puudutab kõiki, kes 
seda vaatavad. See motivee-
riv sein, kutsub noori edasi 
andma neid omadusi ning 
olla iseenda parim versioon. 

Ma usun, et selline seinamaal 
ei ole lihtsalt ilus – see on ka 
midagi, mis inspireerib. Kui 
isegi üks inimene saab sellest 
rõõmu ja jõudu, on see sein 
juba oma eesmärgi täitnud. 
Loodan, et see seinamaaling 
noortekeskuses jääb paljudele 
meelde kui koht, kust saada 

tuge ja inspiratsiooni. Noor-
tekeskus on koht kus noored 
saavad olla aktiivsed, abival-
mid, hoolivad ja palju enamat. 
See värviline seinamaal inspi-
reerivate sõnadega on midagi, 
mis näitab, et väikesed sõnad 
võivad luua midagi suurt!

Seinamaal noortekesuses

	 Seinamaaling protsessis.   Fotod: Nõo noortekeskus



Tantsuklubi Triiniks 
annab 2. märtsil kell 
16.00 Nõo spordihoones 
tantsuetenduse “Triinu 
unenägu”, millega tähis-
tatakse tantsuklubi 30. 
tegutsemisaasta täitu-
mist.

BIRGIT PETTAI

T antsuklubil Triiniks 
on traditsiooniks 
saanud juubeliaastat 
tähistada tantsue-

tendusega oma kirjutatud 
loo põhjal. Triiniksi 20. aasta-
päeva puhul toimus etendus 
“Tantsukingad” ja Triiniks 25. 
aastapäeva tähistati etenduse-
ga “Tänavanurga sümfoonia”. 
“Kui hakkasime uue sünni-
päeva üle mõtisklema, siis 
tegime pakkumise meie pika-
aegsele tantsijale Kirke Kasele 
lugu kirjutada. Tal oligi juba 
idanemas mõte, mida soovis 
ühel päeval laval näha ja nii 
see lugu sündiski,” meenutas 
tantsuklubi Triiniks looja Ing-
rid Hamer tänavuse tantsue-
tenduse loo sündi.

Tänavune juubelietendus 
on Hameri sõnul eriline see-
poolest, et etendus sündis 
rohkemate inimeste koostöös 
kui kunagi varem – seda ala-
tes loost endast kuni tantsude 
loomiseni. “Meie oma valla 

lapsed ja noored on teinud 
palju tööd, et seda lugu eten-
dada ja rahvani tuua,” rääkis 
Hamer.

“Triinu unenägu” on köi-
tev lugu, selles on põnevust, 
õpetlikkust, rõõmu ja armas-
tust. Kõike seda toovad vaa-

tajani eri vanuses tantsijad ja 
akrobaadid. Pisikesed tant-
sijad astuvad lavale ja neid 
on kindlasti vahva vaadata. 
Noored seevastu peavad kõik 
endast välja panema, et see 
lugu oleks sama selge tantsu-
keeles kui raamatus. Selleks, 

et loos järge pidada, saab en-
dale etendusele tulles ka raa-
matukese soetada. Pileti tant-
suetendusele saab osta Fienta 
eelmüügist. Üksikpilet on 15 
eurot, perepilet 30 eurot. Pi-
letid on eelmüügis 1. märtsi 
kella 12ni.

Tantsuklubi ajaloost
Tantsuklubi Triiniks alustas 
tegevust 1995. aasta jaanua-
rist. Treeningud toimusid 
tollal paar korda nädalas ja 
vanusegruppe oli kolm. Kui 
algselt toimetati laste huvirin-
gina, siis üheksa aastat hiljem 
loodi ka valikrühm tantsijate-
le, kes soovisid tantsuga sü-
vendatult tegeleda.

“Kui ma treeningutega 
alustasin, siis ei kujutanud 
üldse ette, et 30 aastat hiljem 
oleme siin, kus me praegu ole-
me,” ütles tantsuklubi Triiniks 
asutaja Ingrid Hamer. “Nen-
de aastatega on tase tohutult 
tõusnud ja nii väikeste kui 
suurte tantsijate loominguli-
sus on piiritu,” lisas ta.

30 aasta jooksul on Triinik-
sis tantsinud ligi 900 tantsijat 
ning juhendajaid on olnud 
kokku 25. Ingrid Hameri sõ-
nul on ka väga tore näha, et 
paljude praeguste tantsijate 
vanemad on ise ka kunagised 
Triiniksi liikmed. 

Ootame kõiki tantsueten-
dusele “Triinu unenägu” 2. 
märtsil kell 16.00 Nõo spordi-
hoonesse!

TANTSUKLUBI

Triiniks loob juubeli puhul 
unenäolise tantsuetenduse
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Päevakeskuses
Pole siin leheveergudel pikka aega päevakeskuse 
tegemistest kirjutanud. Nüüd aasta alguses võiks 
siis teha väikese tagasivaate möödunud aastale ja 
rääkida selle aasta plaanidest.

KRISTA KVARNSTRÖM
Nõo Päevakeskuse juhataja

P oole aasta pealt kolis lasteaiarühm päevakeskusest 
välja ja saime suuremad ruumid tagasi. Seejärel hak-
kas kohe ka rohkem inimesi üritustel osalema ja teeb 

ainult rõõmu, et meiega on mitmeid uusi inimesi liitunud. 
Üks proua ütles, et ta lausa ootas kuni pensionile sai jää-
da ja päevakeskuse üritustel osalema hakata ning seda ta 
kohe tegi ka juba esimesel kodusel nädalal. Ja suur rõõm 
on sellest, et meiega liitus üks teine proua, kes väga hästi 
lõõtsa mängib. Ta on juba paar korda siin mängimas käinud 
ja lubas peagi jälle tulla. Ja uskuge või mitte – ta hakkas 
pillimängu õppima alles ligi 60-ne aastaselt! Läks julgesti 
pillikooli ja nii see läkski. Saab küll kui tahtmist on!

Nagu ikka, korraldame siin erinevaid loenguid, infopäevi, 
vaatame üheskoos filme, jagame reisimuljeid, treenime mälu, 
korraldame muusikalisi pärastlõunaid ja tähistame tähtpäe-
vi. Talvisel ajal käime päris tihti teatris ning vahel ka kinos 
ja veekeskustes. Teatrietenduste  piletid tuleb muidugi pikalt 
ette broneerida ja välja osta, et ikka ettepoole head kohad 
saada. Mis teha, tagantpoolt me lihtsalt ei kuule ega näe 
enam nii hästi. 

Nii näiteks sai kohe aasta alguses tehtud broneeringud 
kuuele etendusele. Jaanuaris käisime kaks korda teatris ja 
need piletid olid siis vastavalt välja ostetud juba eelmisel 
aastal. Eesti rahvas armastab teatrit ja käib seal hinnatõusust 
hoolimata. Eks tuleb siis millegi muu arvelt kokku hoida – 
kuid kel ikka huvi ja tahtmist on, see leiab ka võimaluse.

Jõulurõõme käisime seekord otsimas Olustvere mõisas 
ja pargis, kus samal ajal ka jõululaat toimus. Eelnevalt kü-
lastasime Võhma küünlatehast ja saime endile oma kätega 
küünla valmistada. Küll lõhnas see hästi kodus jõuluõhtul! 
Jõulukontserdiks valisime Kaunimate Aastate Vennaskonna 
kontserdi Karlova teatris ja muidugi ei pidanud pettuma. 
Tuntud näitlejad viskasid lugude vahel nii head nalja, et nae-
rust tulid lausa pisarad silmi.

Muide – nad tulevad ju Eesti Vabariigi aastapäeva peole 
Nõo vallamajja 21.veebruaril esinema. Nii et kõigil on varsti 
võimalik neid näha-kuulda ja seda pealegi tasuta!

Just äsja käisime Värska veekeskuses, tore on talvisel ajal 
veemõnusid ja saunu nautida. Suvel tahaks nagu ikka Ees-
timaa kaunite kohtadega tutvuda. Kui möödunud aastal 
käisime pikemal sõidul Noarootsis, siis sel aastal on sihtko-
haks Pärnumaa. Ja ikka nii, et püüame „kõik hinnas” teha 
ja sellekski korraks on meil Tõstamaa mõisas toimuvale su-
veetendusele piletid juba välja ostetud. Kes tahab meie väl-
jasõitudega liituda, see on oodatud päevakeskuse üritustel 
osalema ja siis saab kohe  end ka teatrisse või ekskursioonile 
kirja panna. 

Väga populaarsed on siin reisipäevikud, kus inimesed 
oma reisimuljeid jagavad. Igaüks meist ei lähe ju Sansibari 
või Sri Lankasse ja on tore kui need, kes seal käinud, omi 
muljeid jagavad. Meil on siin üks proua, kes on olnud koguni 
88 riigis. Ta töötas kunagi reisibüroos ja endiselt reisipisik ve-
res. Tema viimatised Aafrika muljed olid tõesti midagi hoopis 
erilist. Seda seetõttu, et ta tõi välja ka reisimise varjupooled 
ja ei näidanud vaid klantsivaid pilte.  Reisima peabki muu-
hulgas ka selleks, et aru saada kui hea on kodus olla. 

Soovin teile kõigile tervist, rõõmu ja rahu südamesse!

Tule esinda Nõo valda Eestimaa 
talimängudel! 
15. Eestimaa talimängud toimuvad 1.-2. märtsil 
2025. aastal Tartu vallas, Tartus, Otepääl ja mujal 
Eestis.

S pordialad: murdmaasuusatamine, mäesuusatami-
ne (mäesuusk ja lumelaud), meeste korvpall, naiste 
korvpall, meeste võrkpall, naiste võrkpall, lauatennis, 

male, kabe, õhkrelvadest laskmine, ujumine, juhtide võist-
lus, kiiruisutamine, kreeka-rooma maadlus, vabamaadlus, 
naiste maadlus, mälumäng, suusaorienteerumine.

Veel on kavas mittearvestuslikud spordialad ja erinevad 
liikumisharrastuse üritused.

Anna enda osalemise soovist teada spordikool@nvv.ee. 
Lisainfo 5308 9738 Katrina Kallas, Nõo Spordikooli direk-
tor.

20.01.25 sai Nõo 
Kultuurimajas kokku 
joonistuskonkursi “Eesti 
vanasõna vägi” žürii 
Vanasõnad on meie rahva vanad tarkused, mis 
sisaldavad tähelepanekuid inimese kui ka kogu elu 
kohta. Joonistuskonkursile “Eesti vanasõna vägi” 
olid kuni 30. novembrini oodatud laste kunstitööd 
teemal “Sõber kaalub enam kui kuld”. 

K onkursile laekus Nõo 
valla lasteaedadest ja 
koolist kokku 51 vah-

vat tööd, millest 7-liikmeline 
žürii (K.Kallas, A.Viinalass, 
H.Hüdsi, M.Saluotsa, E.Va-
hesalu, S.Šults, M.J. Linno) 
valis välja 3 silmapaistvamat 
tööd kahes vanuserühmas: 
5-7-aastased lapsed ja 1.-3. 
klassi õpilased.

Konkursi tulemused ava-
likustatakse Vabariigi 107. 
aastapäeva peol 21.02.25 
Nõo Kultuurimajas, kus 
mõlema vanusegrupi kolme 

parima töö autoritele antak-
se üle auhinnad. Konkursi-
le laekunud töid saab näha 
Nõo Kultuurimajas näitusel 
21.02-07.03.2025.

Täname kõiki lapsi ja ju-
hendajaid konkursile esita-
tud tööde eest! 

Suur tänu žüriile silma-
paistvamate tööde välja va-
limise eest!

Joonistuskonkursi “Eesti 
Vanasõna vägi” korraldajad 
on Nõgiaru lasteaed koos-
töös Nõo valla haridus- ja 
kultuuriosakonnaga.
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Kosmeetik
Maniküür
Pediküür
Geellakkimine
Jumestus
Parafiiniravi kätele
Depilatsioon
Kõrva- ja ninaaugu

    tegemine
Kinkekaardid

E, T, N,R 10–18E, T, N,R 10–18
Nõo vallamajas Voika 23 Nõo vallamajas Voika 23 

I korrus, I korrus, tel 5662 6383tel 5662 6383

EELK Nõo Püha 
Laurentsiuse 
koguduse teated
P, 16.02.25 kl 11 Jumalateenistus. 
Armulaud
T, 18.02.25 kl 18 Osadusgrupi 
tund kirikus
K, 19.02.25 kl 12 Piibli- ja laulutund Meeri seltsimajas
R, 21.02.25 kl 19.30 Taizé-palvus kirikus
P, 23.02.25 kl 11 Jumalateenistus
E, 24.02.25 kl 7.23 Rahvuslipu heiskamine kirikuesisel lipuplatsil
E, 24.02.25 kl 12 Eesti Vabariigi 107. sünnipäeva jumalateenistus
P, 02.03.25 kl 11 Jumalateenistus. Armulaud
K, 05.03.25 kl 18 Palvepäeva jumalateenistus. Armulaud
P, 09.03.25 kl 11 Jumalateenistus
T, 11.03.25 kl 14 Piiblitund Nõo hooldekodus
P, 16.03.25 kl 11 Jumalateenistus. Armulaud

EELK Nõo Püha Laurentsiuse Kogudus
Tartu tn 2, Nõo alevik, 61601 Nõo vald, Tartumaa, reg nr 80210421

A/a EE23 1010 1520 0609 1003 (saaja: EELK Nõo Kogudus)

ANNETUSED KIRIKU RESTAUREERIMISEKS:
A/a EE11 2200 2210 5844 2062 

(saaja: EELK Nõo Püha Laurentsiuse Kogudus)

Juhatuse esimees Madis Kanarbik tel 504 6570; 
e-post madis.kanarbik@gmail.com

Koguduse õpetaja Mart Jaanson tel 745 5195 (kantseleis), 
749 3344 (kodus), 5661 1443; e-post mart.jaanson@eelk.ee

Koguduse veebilehekülg nookirik.ee

Õpetaja kõnetunnid kiriku käärkambris
K ja R, kl 9.30–11.30, N, kl 16.00–18.00

Nõo Juuksurisalong
                                        E–R 10–18

                                       Nõo vallamajas
                                      Voika 23 I korrus

                                     tel 5533514

REAKUULUTUSED

FIE Raivo Kägo likvideerib ummistusi 24/7. Võimalus kaa-
mera läbivaatus torudes, trassides, ventilatsioonis. Tel 521 
4808

Ostan metsa- ja põllumaad. Küsi hinda tel 552 7322.

Autode kokkuost. Kiired tehingud! Raha kohe kätte! 5533060

Ohtlike puude langetamine ja hooldus. Heki lõikus, kändu-
de freesimine. www.igihaljas.ee Tel 5650 1649

Ehitiste seadustamine, kasutus- ja ehitusload ja muud 
teenused. Kirjutage või helistage. coreteloy@gmail.com 
58142386

Arboristi ning korvtõstuki teenused. Ohtlike puude raie, 
puude hoolduslõikus, raiejäätmete äravedu. Katuste pesu 
ja rennide puhastus. Tõste- ja veoteenus kraana-autoga 
Tel.55977007 Tlo service www.tlo.ee

Okste äravedu, murdunud okste lõikus, hekide lõikus. Kon-
takt trimhek@gmail.com 589 77 133

Fekaalivedu (pikk voolik), ummistuste likvideerimine, 
trasside survepesu, kaamerauuringud. Töid teostame iga 
ilmaga! FEKTO OÜ 55 888 11 www.fekto.ee

KUHU MINNA

17.12.2024-01.03.2025 Näitus „Olematuse kummastav kutse” 
Tartu observatoorium Tõraveres. Tasuta Lisainfo: kosmos.ut.ee

ROHKEM INFOT SÜNDMUSE KOHTA: 
NVV.KOVTP.EE/KULTUURIAKEN

NÕO PÄEVAKESKUSES

Tel 5301 8753Tel 5301 8753

19. veebruaril kell  14.15
REISIMULJEID SRI LANKALT

25. veebruaril kell 18.00
SÕIDAME TEATRISSE

5. märtsil  kell 14.15
MUUSIKALINE PÄRASTLÕUNA

Lõõtsa mängib Leili Rätsep

12. märtsil kell 14.15
EESTI MÄLUMÄNG

Eakate jooga  kolmapäeviti  kell 
13.00

Info  telefonil  53018753
Nõo  Muusikakooli saalis

Eesti Apostlik-Õigeusu Kiriku NÕO PÜHA 
KOLMAINU KOGUDUSES
toimuvad teenistused iga kuu teisel 
pühapäeval kell 10:00 Liivamäe tn 2.

Järgmised teenistused toimuvad:
9. märtsil kell 10:00
13. aprill kell 10:00

Preester Timoteos Vassel
Mob: 53 542 776

Annetused Nõo kiriku remondiks: 
EAÕK Nõo Püha Kolmainu kogu-
dus a/a EE567700771005301758

NÕO     NÕO     
VALLA LEHT

TOIMETUS: Airike Jõesaar (tel 5191 4119, e-post airike.joesaar@nvv.ee).
Toimetuskolleegium: Mirjam Esperk, Maire Kubri, Aira Laul, Dagmar Lokk, Kaisa Hanko.
Toimetuse aadress Voika 23, 61601 Nõo, e-post vallaleht@nvv.ee. Küljendatud Nõo Valla Lehe toimetuses, 
trükitud Ecoprint AS trükikojas. Väljastpoolt Nõo valda tellijatele saatekulu 2 €. NVV.KOVTP.EE/NOO-VALLA-LEHT

Kaastöid ootame toimetusse 
hiljemalt 17. veebruariks.


